

奥运冠军市北行 冬游青岛看新景

“无界户外 链动全球”凯撒旅业户外体育旅游战略发布会在青举行

本报12月6日讯 6日，“无界户外 链动全球”奥运冠军市北行暨凯撒旅业户外体育旅游战略发布会在青举行。作为青岛市市北区国资控股的上市公司，凯撒旅业在此次发布会上发布了户外体育旅游产品体系。

此次发布会特别邀请到中国登山协会副主席、中国登山队队长王勇峰、1992年巴塞罗那奥运会100米蝶泳冠军钱红、2000年悉尼奥运会20公里竞走冠军王丽萍，现场见证凯撒旅业户外体育旅游战略发布暨冬游青岛户外旅游推介启动，体验青岛市北的冬季文旅氛围。

坐拥“山、海、城”的青岛既是闻名中外的旅游之都、历史文化名城，又是拥有“帆船之都”“足球之城”“田径之乡”等众多闪亮名片的体育名城，正着力打造优质户外体育旅游目的地、世界级体育赛事举办地、时尚活力的户外体育体系，以及户外体育旅游的产业生态。

市北区作为青岛主城核心区，承载着老城居民的记忆，连接着现代商业的繁华，贯穿着青岛的市井烟火。活动现场，对市北的文旅资源进行了推介，同时，现场发布了“冬遇市北 漫游老城”“冬遇市北 探访历史”“冬遇市北 烟火人间”“冬遇市北 FUN肆潮玩”四条冬季旅游线路，盛情邀约各地游客共赴市北，共品“港通四海 烟



官方供图

火市北”的别样魅力。

此外，青岛国际邮轮港区也是青岛的一张亮丽名片，以“沿着黄河遇见海·登上邮轮观世界”为品牌，大力发展战略邮轮旅游产业。当天，青岛国际邮轮港区服务管理局相关领导详细解读了青岛邮轮旅游发展扶持措施，生动描绘了青岛邮轮产业发展前景。

作为市北国资控股的上市公司、环海湾集团成员企业，凯撒旅业结合环海湾集团及上市公司优势，着力开

拓以旅游和食品供应链为第一曲线，以滨海目的地旅游为第二曲线，以文旅产业链和文旅产业互联网经营为第三曲线的发展模式。凯撒旅业旗下凯撒旅游深耕全球旅游市场，今年以来，凯撒旅游持续发力户外体育旅游市场，致力于在户外旅游领域开辟更广阔的市场空间，为游客带来更加丰富、独特的户外旅行体验。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 管浩然 通讯员 吴佳璇）

跨界合作 开拓户外旅游新布局

凯撒旅游长期致力于旅游产品的创新与多元化发展，发布会上，凯撒旅游展示了其探索“无界”的户外旅游产品理念，今年以来，凯撒旅游全面升级“凯撒户外”产品体系，现已覆盖徒步、登山、户外摄影、滑水及海钓五大主题系列。同步启动的全球主理人招募计划，引入各领域主理人，与凯撒旅游团队紧密合作，共同推动全球户外体育旅游市场的发展。围绕青岛市场，凯撒旅游也将整合全球资源、市场推广经验及专业旅游服务团队，助力青岛以及市北区的户外体育旅游产品推向更广阔的国际市场。凯撒旅游、凯撒海湾与多家公司、俱乐部达成战略合作，在跨界合作、渠道拓展等领域深化布局，共同开拓滨海户外体育旅游发展。

市北区不断探索创新，致力于为国内外游客提供更加优质、丰富的文旅体验。发布会现场，青岛环海湾文化旅游发展集团有限公司揭牌，标志着市北区在推动文旅融合、提升服务质量、打造特色品牌的道路上迈出了坚实而有力的一步。凯撒旅业户外体育旅游战略发布暨冬游青岛户外旅游推介正式启动，标志着凯撒旅业户外体育旅游战略的全面开启，也正式拉开了冬游青岛户外旅游的大幕。记者 管浩然 通讯员 吴佳璇

事故赔偿谈不拢？多方联手解心结

李沧区召开“一站式交管执法办案管理中心”“一站式道路交通矛盾纠纷调解中心”推进会

本报12月6日讯 交通事故发生后，交警出具事故责任认定书，并不意味着结束——车损、人身损害赔偿金额谈不拢，经常会导致各类纠纷。为提高案件办理质效，有效化解道路交通事故纠纷，维护人民群众生命财产安全，12月6日，青岛市李沧区召开“一站式交管执法办案管理中心”“一站式道路交通矛盾纠纷调解中心”推进会。

6日上午，记者在李沧区永平路53号院内看见，这里设置了“一站式”执法办案管理中心、道路交通矛盾纠纷调解中心、李沧交警事故处理综合大厅以及案件集中审理巡回法庭等。

“一站式”执法办案管理中心引入了区检察院、区法院、李沧公安分局经侦大队及保险公司驻点办公室，刑事速裁案件从公安侦查、检察院起诉、法院审判、司法援助各个诉讼环节实现了一站式办理，大幅缩短了办案期限，提升了办案质量和效率。

记者在一站式道路交通矛盾纠纷调解中心看见，法院、律师事务所、保险公司、汽修企业均已派人进驻办公。民警告诉记者，这里形成了包含行政调解、仲裁调解、人民调解、司法（诉前）调解、保险理赔调解、汽车行业调解、法律援助调解“七位一体”的矛盾纠纷多元化调解机制。目前，调解中心正在倾力打造“和畅有礼”调解品牌——调解中心今年已受理调解案件141起，结案率超过95%。

遭遇交通事故，面对高额的治疗费用，很多并不宽裕的受害家庭犯



李沧区一站式道路交通矛盾纠纷调解中心。刘卓毅 摄

了难。这一现象，随着青岛市道路交通事故社会救助基金的建立和使用，得到了极大缓解。记者在事故处理综合大厅采访时了解到，李沧交警今年已为106起交通事故的受害人申请救助基金，金额超过360万元，让道路交通事故中的受伤人员得到及时有效救治。

随着打击力度加大，青岛主城区近年来酒驾醉驾行为正在减少，但仍时常有司机被交警查获。当天上午的巡回法庭内，李沧区人民法院的法官用时十余分钟就审结了一起危险驾驶罪案件。今年5月，被告人杨某在文安路因酒后驾车被查，经检测，其血液内酒精含量达到醉驾标准。认罪认罚的杨某当天被判处拘役一个月，缓刑两个月，并处罚金。案件集中审理

巡回法庭的成立，进一步合理配置司法资源，缩短办案时限、简化办案程序。

“要以此次交管执法办案管理中心启用为新的起点，让群众在每一项执法活动、每一起案件办理中都能感受到社会公平正义。”青岛市公安局交通警察支队党委副书记张杰录表示，各相关部门将发挥好道路交通矛盾纠纷调解中心“指挥部”“分流阀”“联络站”作用，实现矛盾纠纷“发现得了、跟踪得住、化解得好、预防得早”，通过部门、行业协作配合，确保群众诉求反映、矛盾纠纷化解“一扇门进出、一揽子调处”，切实提高人民群众满意度。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 实习生 刘承杰）

总投资3亿多元 又一项目开工

青岛胶州湾综保区众沃德总部基地破土动工



开工仪式。

本报12月6日讯 6日，众沃德总部基地项目在青岛胶州湾综保区举行开工仪式。

据介绍，众沃德是一家从事户外运动、休闲用品和电机、水泵、汽车配件等生产及进出口的集团公司，产品远销北美、欧洲、澳洲及俄语市场。集团在国内外生产销售的自主知识产权设备达100多种，已进入青岛上市公司白名单。此次开工的众沃德总部基地项目占地30余亩，总投资3亿多元，投产后年产值超过5亿元。

高质量项目是高质量发展的硬支撑，是产业优化升级的强引擎。今年以来，青岛胶州湾综保区围绕打造对外开开放高地，强化外向型项目招引，做好服务保障，全力以赴促签促建，先后引入众沃德总部基地、斯蒂尔灭火机等17个产业项目，并在青岛大港海关惠企政策的支持下，完成全省首次实现跨境电商出口海外仓全链条贯通、全省首单“保税货物直供邮轮”等业务。下一步，青岛胶州湾综保区管委会将继续秉承助力企业健康快速发展的理念，一如既往地为项目落地提供用心服务、营造最佳环境，开启新一轮产业与园区双向奔赴的“综保速度”。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 奚丕伟 通讯员 矫文璟）